

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
33	問題 9 (1)	800m ³	600m ³
	問題 9 解説 (1)	800m ³	600m ³
35*	解説・解答 表	※第一種有機溶剤等／物質名欄を次のものに差し替え	1,2-ジクロルエチレン, 二硫化炭素
		※第二種有機溶剤等／物質名欄を次のものに差し替え	アセトン, キシレン, 酢酸エチル, 酢酸メチル, ノルマルヘキサン, クロルベンゼン, トルエン, メタノールなどの 40 種類とその混合物
83	解説・解答 C	至適温度は, B にあるように	至適温度は, A にあるように

* 法改正に伴う訂正です。

以上